

习近平在视察火箭军某旅时强调 坚持政治引领 强化使命担当 埋头苦干实干 提升战略导弹部队威慑和实战能力



10月17日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到火箭军某旅视察。这是习近平察看该旅军史长廊。
新华社记者 李刚 摄



10月17日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到火箭军某旅视察。这是习近平在察看装备操作训练情况时，同官兵亲切交谈。
新华社记者 李刚 摄

习近平向 2024 年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信 坚定维护国际知识产权多边体系 为增进人类福祉贡献中国力量

勇立潮头开新篇 ——习近平总书记在福建和安徽考察纪实

» 02 今日重点

“揽尽秋意写繁华——刘师爽、潘学聪书画作品展”昨日揭幕

» 04、05 特别报道



石市东西向新增城市次干路

■10月19日下午，嘉华路（胜利大街—建设大街）道路工程正式开始炒油，建设者们加紧施工，以确保工程10月20日早上6时实现通车。工程通车后，石家庄市南部区域路网新增一条东西向城市次干路，实现胜利大街到建设大街的贯通，将对促进省会南部区域快速发展具有重要意义。
本报记者 冯月静 摄

» 03 今日重点



时速新闻
微信公众号



时速新闻
视频号



时速新闻
客户端



燕赵晚报
视频号

真“芯”“石”意 打造电子信息高地